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Datum: 27. 06. 2025 
 
 
Predmet: Vabilo na seminar na temo orodja FRED za izračun ogljičnega odtisa 
 
 
Spoštovani, 
 
 
v programu seminarjev za letošnje leto prihaja na vrsto zelo zanimiv seminar-delavnica za 
vse članice Društva, katero organiziramo v Portorožu en dan pred delovnim pričetkom 65. 
IFC Portorož 2025, to je 17. septembra 2025  pod naslovom ''Footprint Calculation Tool 
FRED''. Delavnica bo potekala ob sodelovanju BDG – Zvezno združenje nemške livarske 
industrije (predstavnik dr. Sebastian Tewes) in v izvedbi podjetjem Prosimalys GmbH 
(predavatelj g. Ralf Böhl).  
 
Na seminarju bo predstavljeno orodje FRED za izračun ogljičnega odtisa. Glede na to, da je 
livarska industrija kot dobaviteljska industrija pred velikim izzivi in vse večjo odgovornostjo 
na poti, kjer je skupni cilj podnebna nevtralna prihodnost do leta 2045, je zelo pomembno, da 
se podjetja na te naloge ustrezno pripravijo. Programsko orodje FRED nudi podporo pri 
natančni določitvi ogljičnega odtisa livarskih izdelkov, za kar je potrebno samo nekaj klikov. 
Metoda je certificirana s skladu s ISO14067 in ISO14064-1 in Protokolom o toplogrednih 
plinih ter na podlagi smernic CATENA X. Pregledne analize zagotavljajo tudi neposredne 
možnosti za zmanjšanje emisij. Na seminarju bo predstavljeno ozadje, osnove in delovanje 
orodja FRED. Na delavnici bo prikazan postopek izračuna ogljičnega odtisa (PCF) za livarski 
izdelek.  
 
Še posebno pa vas obveščamo, da si morajo vsi udeleženci za delavnico zagotoviti svoj 
prenosni računalnik z spletnim brskalnikom za dostop do FRED-a. Podatki za prijavo bodo 
zagotovljeni. Po delavnici bo sledila dvotedenska preizkusna faza za vse udeležence. 
 
Prijave za seminar bomo sprejemali na priloženi prijavnici, ki je tudi naročilnica za udeležbo 
na seminarju do najpozneje 15. 9. 2025. Prosimo vas, da prijavnico izpolnite v celoti ter 
potrjeno in podpisano od odgovorne ali pooblaščene osebe pošljete na e-mail: 
drustvo.livarjev@siol.net.  Plačilo seminarja opravite na podlagi izstavljenega računa z naše 
strani in to pred pričetkom seminarja. 
 
Na spletni strani Društva: www.drustvo-livarjev.si bo tudi dostopna prijavnica in agenda 
seminarja. 
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